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Kerecsend Község Helyi Választási Bizottsága 

3396 Kerecsend, Fő u. 55.  

 

 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: Kerecsend Község Helyi Választási Bizottsága 2024. május 14-én, a Kerecsendi 

Községházán megtartott nyilvános ülésén 

 

Jelen vannak: Erdélyi-Orencsák Szidónia HVB elnök 

  Erősné Nagy Csilla elnökhelyettes 

Bodnárné Szilágyi Nikoletta HVB tag 

dr. Szász Kata HVI vezető 

Békési Eszter HVI tag 

 

 

Erdélyi-Orencsák Szidónia HVB elnök: 

Köszönti a megjelent Helyi Választási Bizottság tagjait és a jelenléti ív alapján megállapítja, 

hogy a 3 Helyi Választási Bizottság tag közül, 3 jelen van. Megállapítja, hogy a Helyi Választási 

Bizottság határozatképes. Javasolja az alábbi napirendi pontok tárgyalását: 

 

1. Le nem adott ajánlóívek utáni bírságok megállapítása 

2. Szavazólapok imprimálása 

Kéri, a Helyi Választási Bizottság tagjait, hogy szavazzanak a napirendi pont tekintetében. 

 

Az elhangzott javaslatra a Helyi Választási Bizottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal az ülés 

napirendi pontjait a javaslatnak megfelelően, elfogadta. 

 

 

1. Napirendi pont 

Le nem adott ajánlóívek utáni bírságok megállapítása 

Erdélyi-Orencsák Szidónia HVB elnöke: 

Tájékoztatja a HVB-t, hogy a Forgácsné Román Rita, Burai József és Váradi Tiborné jelöltek 

személyenként 1-1 db ajánlólapot nem szolgáltattak vissza a HVI-hez, így részükre bírság 

megállapítása szükséges. 

 

Az elhangzott javaslatra Kerecsend Község Helyi Választási Bizottsága egyhangúlag, 3 igen 

szavazattal, az alábbi határozatokat hozta: 

 

KERECSEND KÖZSÉG HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGÁNAK 

 

26/2024 (V. 014.) HATÁROZATA 

 

A Kerecsend-i Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: HVB) a(z) FIDESZ - Magyar 

Polgári Szövetség (1062 Budapest, Lendvay utca 28.), Kereszténydemokrata Néppárt (1141 

Budapest, Bazsarózsa utca 69.) ügyében eljárva, az Európai Parlament tagjainak, valamint a 
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helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, továbbá a nemzetiségi önkormányzati 

képviselők közös eljárásban tartott választásán az ajánlóívek átadására vonatkozó törvényi 

kötelezettség megszegése miatt kiszabandó bírság tárgyában meghozta a következő 

határozatot: 

 

A HVB megállapítja, hogy a FIDESZ - Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata 

Néppárt megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: 

Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 1  darab ajánlóívet nem 

adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben.  

 

Fent megállapított jogszabálysértés miatt az HVB a(z) FIDESZ - Magyar Polgári Szövetség, 

Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezet(ek)et 1 000  Ft, azaz Egyezer forint összegű 

bírság megfizetésére kötelezi. 

 

A bírság összegének megfizetését átutalással kell teljesíteni a Nemzeti Választási Iroda Magyar 

Államkincstárnál vezetett fizetési számlaszámára – 10032000-01040391-00000000 – jelen 

határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül. A közlemény rovatban fel kell 

tüntetni az alábbi bírságazonosító számot: V242130946. A bírság meg nem fizetése esetén adók 

módjára behajtandó köztartozásnak minősül, amelyet a Nemzeti Választási Iroda 

megkeresésére az állami adóhatóság szed be. 

 

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 

jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet személyesen, levélben vagy elektronikus 

levélben a Heves-i Területi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be a HVB-

nél (székhely: 3396 Kerecsend, Fő út 55., e-mail: jegyzo@kerecsend.hu,) A fellebbezést úgy 

kell benyújtani, hogy az legkésőbb e határozat meghozatalától számított harmadik napon, azaz 

2024.05.13 16.00 óráig megérkezzen. A fellebbezésnek tartalmaznia kell az érintettségre és a 

jogszabálysértésre való hivatkozást, a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 

valamint a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, 

magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi 

azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő 

szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A jogorvoslati 

eljárás illetékmentes. 

 

Indokolás 

I. 

[A határozat alapjául szolgáló tényállás] 

A(z) FIDESZ - Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt a helyi 

önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán Burai József jelöltként való 

ajánlásához, ívigénylése alapján 6 db ajánlóívet vett át a Kerecsend-i Helyi Választási Irodától 

(a továbbiakban: HVI).  

A jelölő szervezet(ek) az ajánlóívek leadására vonatkozó átadás-átvételi jegyzőkönyv szerint a 

Ve. 124. § (2) és (3) bekezdéseiben meghatározott határidőkig – 2024.05.06. 16.00 – 1 darab 

ajánlóívet nem adott át a HVI részére. 
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II. 

[A HVB döntése és jogi indokai] 

A Ve. 124. §. (2) bekezdése szerint „a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, 

illetve a jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet 

köteles átadni a választási irodának a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben. E 

kötelezettség elmulasztása esetén a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottság 

hivatalból eljárva bírságot szab ki. A bírság összege minden be nem nyújtott ajánlóív után ezer 

forint.” 

Ugyanezen szakasz (3) bekezdése szerint „Nem szabható ki bírság a legkésőbb a (2) bekezdés 

szerinti határidő elteltét követő napon benyújtott, ajánlást nem tartalmazó ajánlóív után.” 

A Ve. 10. § (3) és a 307/G. § (1)-(2) bekezdései szerint az egyéni listás és az egyéni 

választókerületi jelöltet, a polgármesterjelöltet és a főpolgármester-jelöltet legkésőbb a 

szavazást megelőző harmincnegyedik napon 16.00 óráig kell bejelenteni. Az egyéni listás és az 

egyéni választókerületi jelöltet, valamint a polgármesterjelöltet a helyi választási bizottság 

veszi nyilvántartásba. 

Figyelemmel arra, hogy a kötelezett elmulasztotta az átvett ajánlóívek határidőben történő 

visszaszolgáltatását, a HVB a Ve. 124. § (2) bekezdésében rögzített jogkörében eljárva és 

ugyanezen szakasz (4) bekezdésében foglalt határidőn belül, a rendelkező részben foglaltak 

szerint döntött. 

III. 

A határozat a Ve. 10. §-án, 124. §-án és 307/G. §-án, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 

223. § – 224. §-ain és a 307/P. § (2) bekezdés c) pontján, az illetékről szóló tájékoztatás az 

illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 28. § (1) bekezdésén és a 2. melléklet XIII. 

pontjának 8. alpontján alapul 

 

KERECSEND KÖZSÉG HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGÁNAK 

 

27/2024 (V. 14.) HATÁROZATA 

 

A Kerecsend-i Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: HVB) a(z) FIDESZ - Magyar 

Polgári Szövetség (1062 Budapest, Lendvay utca 28.), Kereszténydemokrata Néppárt (1141 

Budapest, Bazsarózsa utca 69.) ügyében eljárva, az Európai Parlament tagjainak, valamint a 

helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, továbbá a nemzetiségi önkormányzati 

képviselők közös eljárásban tartott választásán az ajánlóívek átadására vonatkozó törvényi 

kötelezettség megszegése miatt kiszabandó bírság tárgyában meghozta a következő 

határozatot: 

 

A HVB megállapítja, hogy a FIDESZ - Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata 

Néppárt megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: 

Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 1  darab ajánlóívet nem 

adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben.  

 

Fent megállapított jogszabálysértés miatt az HVB a(z) FIDESZ - Magyar Polgári Szövetség, 

Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezet(ek)et 1 000  Ft, azaz Egyezer forint összegű 

bírság megfizetésére kötelezi. 
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A bírság összegének megfizetését átutalással kell teljesíteni a Nemzeti Választási Iroda Magyar 

Államkincstárnál vezetett fizetési számlaszámára – 10032000-01040391-00000000 – jelen 

határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül. A közlemény rovatban fel kell 

tüntetni az alábbi bírságazonosító számot: V242131035. A bírság meg nem fizetése esetén adók 

módjára behajtandó köztartozásnak minősül, amelyet a Nemzeti Választási Iroda 

megkeresésére az állami adóhatóság szed be. 

 

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 

jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet személyesen, levélben vagy elektronikus 

levélben a Heves-i Területi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be a HVB-

nél (székhely: 3396 Kerecsend, Fő út 55., e-mail: jegyzo@kerecsend.hu,) A fellebbezést úgy 

kell benyújtani, hogy az legkésőbb e határozat meghozatalától számított harmadik napon, azaz 

2024.05.13 16.00 óráig megérkezzen. A fellebbezésnek tartalmaznia kell az érintettségre és a 

jogszabálysértésre való hivatkozást, a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 

valamint a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, 

magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi 

azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő 

szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A jogorvoslati 

eljárás illetékmentes. 

 

Indokolás 

I. 

[A határozat alapjául szolgáló tényállás] 

A(z) FIDESZ - Magyar Polgári Szövetség, Kereszténydemokrata Néppárt a helyi 

önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán Forgácsné Román Rita jelöltként való 

ajánlásához, ívigénylése alapján 6 db ajánlóívet vett át a Kerecsend-i Helyi Választási Irodától 

(a továbbiakban: HVI).  

A jelölő szervezet(ek) az ajánlóívek leadására vonatkozó átadás-átvételi jegyzőkönyv szerint a 

Ve. 124. § (2) és (3) bekezdéseiben meghatározott határidőkig – 2024.05.06. 16.00 – 1 darab 

ajánlóívet nem adott át a HVI részére. 

II. 

[A HVB döntése és jogi indokai] 

A Ve. 124. §. (2) bekezdése szerint „a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, 

illetve a jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet 

köteles átadni a választási irodának a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben. E 

kötelezettség elmulasztása esetén a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottság 

hivatalból eljárva bírságot szab ki. A bírság összege minden be nem nyújtott ajánlóív után ezer 

forint.” 

Ugyanezen szakasz (3) bekezdése szerint „Nem szabható ki bírság a legkésőbb a (2) bekezdés 

szerinti határidő elteltét követő napon benyújtott, ajánlást nem tartalmazó ajánlóív után.” 

 

A Ve. 10. § (3) és a 307/G. § (1)-(2) bekezdései szerint az egyéni listás és az egyéni 

választókerületi jelöltet, a polgármesterjelöltet és a főpolgármester-jelöltet legkésőbb a 

szavazást megelőző harmincnegyedik napon 16.00 óráig kell bejelenteni. Az egyéni listás és az 

egyéni választókerületi jelöltet, valamint a polgármesterjelöltet a helyi választási bizottság 

veszi nyilvántartásba. 

Figyelemmel arra, hogy a kötelezett elmulasztotta az átvett ajánlóívek határidőben történő 

visszaszolgáltatását, a HVB a Ve. 124. § (2) bekezdésében rögzített jogkörében eljárva és 

ugyanezen szakasz (4) bekezdésében foglalt határidőn belül, a rendelkező részben foglaltak 

szerint döntött. 
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III. 

A határozat a Ve. 10. §-án, 124. §-án és 307/G. §-án, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 

223. § – 224. §-ain és a 307/P. § (2) bekezdés c) pontján, az illetékről szóló tájékoztatás az 

illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 28. § (1) bekezdésén és a 2. melléklet XIII. 

pontjának 8. alpontján alapul. 

 

KERECSEND KÖZSÉG HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGÁNAK 

 

28/2024 (V. 14.) HATÁROZATA 

 

A Kerecsend-i Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: HVB) a(z) Roma Integrációért 

Országos Szövetség (8182 Berhida, Rezeda utca 13. 1/6.) ügyében eljárva, az Európai 

Parlament tagjainak, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, továbbá a 

nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott választásán az ajánlóívek 

átadására vonatkozó törvényi kötelezettség megszegése miatt kiszabandó bírság tárgyában 

meghozta a következő 

határozatot: 

 

A HVB megállapítja, hogy a Roma Integrációért Országos Szövetség megsértette a választási 

eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben 

foglalt rendelkezéseit azzal, hogy 1 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a 

rendelkezésre álló határidőben.  

 

Fent megállapított jogszabálysértés miatt az HVB a Roma Integrációért Országos Szövetség 

jelölő szervezet(ek)et 1 000  Ft, azaz Egyezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi. 

 

A bírság összegének megfizetését átutalással kell teljesíteni a Nemzeti Választási Iroda Magyar 

Államkincstárnál vezetett fizetési számlaszámára – 10032000-01040391-00000000 – jelen 

határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül. A közlemény rovatban fel kell 

tüntetni az alábbi bírságazonosító számot: V242131621. A bírság meg nem fizetése esetén adók 

módjára behajtandó köztartozásnak minősül, amelyet a Nemzeti Választási Iroda 

megkeresésére az állami adóhatóság szed be. 

 

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 

jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet személyesen, levélben vagy elektronikus 

levélben a Heves-i Területi Választási Bizottságnak címzett fellebbezést nyújthat be az HVB-

nél (székhely: 3396 Kerecsend, Fő út 55., e-mail: jegyzo@kerecsend.hu,) A fellebbezést úgy 

kell benyújtani, hogy az legkésőbb e határozat meghozatalától számított harmadik napon, azaz 

2024.05.13 16:00 óráig megérkezzen. A fellebbezésnek tartalmaznia kell az érintettségre és a 

jogszabálysértésre való hivatkozást, a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 

valamint a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, 

magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi 

azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő 

szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A jogorvoslati 

eljárás illetékmentes. 
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Indokolás 

I. 

A határozat alapjául szolgáló tényállás: 

A jelölő szervezet(ek) a(z) Roma nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán települési 

nemzetiségi önkormányzati jelölt állítása érdekében a Kerecsend-i Helyi Választási Irodától (a 

továbbiakban: HVI) ajánlóívet igényelt. Az ívigénylés alapján Váradi Tiborné jelölt 

ajánlásához 10 darab ajánlóív került átvételre. 

 

A jelölő szervezet(ek) az ajánlóívek leadására vonatkozó átadás-átvételi jegyzőkönyv szerint a 

Ve. 124. § (2) és (3) bekezdéseiben meghatározott határidőkig – 2024.05.06. 16:00 – 1 darab 

ajánlóívet nem adott át a HVI részére. 

II. 

A HVB döntése és jogi indokai: 

A Ve. 124. §. (2) bekezdése szerint „a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, 

illetve a jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet 

köteles átadni a választási irodának a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben. E 

kötelezettség elmulasztása esetén a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottság 

hivatalból eljárva bírságot szab ki. A bírság összege minden be nem nyújtott ajánlóív után ezer 

forint.” 

Ugyanezen szakasz (3) bekezdése szerint „Nem szabható ki bírság a legkésőbb a (2) bekezdés 

szerinti határidő elteltét követő napon benyújtott, ajánlást nem tartalmazó ajánlóív után.” 

 

A Ve. 10. § (3) bekezdése és a 318. § (1)-(2) bekezdései szerint a települési nemzetségi 

önkormányzati jelöltet legkésőbb a szavazást megelőző harmincnegyedik napon 16:00 óráig 

kell bejelenteni, és a helyi választási bizottság dönt a nyilvántartásba vételről. 

Figyelemmel arra, hogy a kötelezett elmulasztotta az átvett ajánlóívek határidőben történő 

visszaszolgáltatását, a HVB a Ve. 124. § (2) bekezdésében rögzített jogkörében eljárva és 

ugyanezen szakasz (4) bekezdésében foglalt határidőn belül, a rendelkező részben foglaltak 

szerint döntött. 

III. 

A határozat a Ve. 10. §-án, 124. §-án, és 318. §-án, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 

223. § – 224. §-ain és a 330. § (2) bekezdés c) pontján, az illetékről szóló tájékoztatás az 

illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 28. § (1) bekezdésén és a 2. melléklet XIII. 

pontjának 8. alpontján alapul. 
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2. Napirendi pont 

Szavazólapok imprimálása 

 

 

Erdélyi-Orencsák Szidónia HVB elnöke: 

Tájékoztatja a megjelenteket, hogy az NVI elkészítette a 2024. évi általános választásokon 

alkalmazandó – Kerecsend település polgármesterjelölt, egyéni listás képviselőjelöltek, 

valamint német és roma nemzetiségi jelöltek szavazólap-minta adattartalmát a választási 

eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 162.§ (1) bekezdésében foglalt 

hatáskörében eljárva, melyet a HVI ellenőrzött és elfogadásra javasol. 

Az elhangzott javaslatra Kerecsend Község Helyi Választási Bizottsága egyhangúlag, 3 igen 

szavazattal, az alábbi határozatokat hozta: 

 

KERECSEND KÖZSÉG HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGÁNAK 

 

29/2024 (V. 14.) HATÁROZATA 

 

Kerecsend Helyi Választási Bizottsága a 2024. június 9. napjára kitűzött Európai Parlament 

tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi 

önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választásán Kerecsebd 

településen a polgármester jelölt választása során alkalmazandó szavazólap-minta adattartalma 

tárgyában meghozza a következő  

 

h a t á r o z a t o t: 

 

Kerecsend Helyi Választási Bizottság a választási informatikai rendszerből kinyomtatott 

– a 2024. június 9. napjára kitűzött Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati 

képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös 

eljárásban tartott 2024. évi általános választásán alkalmazandó – Kerecsend település 

polgármester jelölt szavazólap-minta adattartalmát a választási eljárásról szóló 2013. évi 

XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 162.§ (1) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva 

a határozat 1. melléklete szerinti formában jóváhagyja, és azt \"NYOMTATHATÓ\" 

jelzéssel látja el. 

 

Kerecsend Helyi Választási Bizottsága elrendeli a határozatnak Kerecsend hivatalos honlapján 

(www.kerecsend.hu). valamint a Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatal hirdetőtábláján 

való közzétételét. 

 
Jelen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs. 

A határozat ellen az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli 

szervezet személyesen, levélben vagy elektronikus dokumentumként a Kúriához címzett 

bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál (székhely: 

3396 Kerecsend, Fő út 55., e-mail: jegyzo@kerecsend.hu,).  

A bírósági felülvizsgálati kérelemnek tartalmaznia kell 

a) a kérelem 223. § (3) bekezdése szerinti alapját, 

b) a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 

http://www.kerecsend.hu/
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c) a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, magyarországi 

lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a 

személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más 

szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 

A bírósági felülvizsgálati kérelem tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy 

postai értesítési címét. 

A bírósági felülvizsgálati eljárásban az ügyvédi képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával 

rendelkező személy – a szakvizsga-bizonyítvány egyszerű másolatának csatolásával – saját 

ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. 

A bírósági felülvizsgálati kérelemben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. 

A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként való benyújtása esetén 

a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával látja el a kérelmet. 

Az elektronikus dokumentumként benyújtott kérelem mellékleteit oldalhű másolatban 

elektronikus okirati formában kell alakítani. 

A bíróság a bírósági felülvizsgálati kérelemről legkésőbb a felterjesztést követő napon dönt. 

A bírósági eljárás illetékköteles. A bírósági felülvizsgálati kérelem benyújtóját illeték 
feljegyzési jog illeti meg. 

INDOKOLÁS 

 

A Ve.162.§ (1) bekezdése alapján a szavazólap adattartalmát a választási bizottság hagyja jóvá 

azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában határozatot 

hozott. 

Kerecsend Helyi Választási Bizottsága a 2024. június 9. napjára kitűzött Európai Parlament 

tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi 

önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választásán 1 fő 

polgármesterjelölt nyilvántartásba vételéről döntött. 

 

Fentiek alapján Kerecsend Helyi Választási Bizottsága a szavazólap adattartalmát a jelen 

határozat 1. mellékletét képező minta szerint jóváhagyta, a szavazólap-mintát „Nyomtatható” 

jelzéssel látta el, és valamennyi jelenlévő tag aláírásával hitelesítette. 

A határozat a Ve. előzőekben hivatkozott rendelkezésein, Ve. 46.§-án, 223 – 225. §.-ain,, 227.§-

án 239. §.-án, 240. §.-án, a Ve. 5. számú mellékletén, és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. 

törvény 62. § (1) bekezdés s) pontján alapul.  
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KERECSEND KÖZSÉG HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGÁNAK 

 

30/2024 (V. 14.) HATÁROZATA 

 

Egyéni listás képviselőjelöltek jelöltek szavazólapja adattartalmának jóváhagyásáról 

 

Kerecsend Helyi Választási Bizottsága a 2024. június 9. napjára kitűzött Európai Parlament 

tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi 

önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választásán Kerecsebd 

településen az egyéni listás képviselő jelölt választása során alkalmazandó szavazólap-minta 

adattartalma tárgyában meghozza a következő  

 

h a t á r o z a t o t: 

 

Kerecsend Helyi Választási Bizottság a választási informatikai rendszerből kinyomtatott 

– a 2024. június 9. napjára kitűzött Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati 

képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös 

eljárásban tartott 2024. évi általános választásán alkalmazandó – Kerecsend település az 

egyéni listás képviselő jelöltek választása szavazólap-minta adattartalmát a választási 

eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 162.§ (1) bekezdésében 

foglalt hatáskörében eljárva a határozat 1. melléklete szerinti formában jóváhagyja, és 

azt \"NYOMTATHATÓ\" jelzéssel látja el. 

 

Kerecsend Helyi Választási Bizottsága elrendeli a határozatnak Kerecsend hivatalos honlapján 

(www.kerecsend.hu). valamint a Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatal hirdetőtábláján 

való közzétételét. 

 
Jelen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs. 

A határozat ellen az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli 

szervezet személyesen, levélben vagy elektronikus dokumentumként a Kúriához címzett 

bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál (székhely: 

3396 Kerecsend, Fő út 55., e-mail: jegyzo@kerecsend.hu,).  

A bírósági felülvizsgálati kérelemnek tartalmaznia kell 

a) a kérelem 223. § (3) bekezdése szerinti alapját, 

b) a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 

c) a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, magyarországi 

lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a 

személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más 

szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 

A bírósági felülvizsgálati kérelem tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy 

postai értesítési címét. 

A bírósági felülvizsgálati eljárásban az ügyvédi képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával 

rendelkező személy – a szakvizsga-bizonyítvány egyszerű másolatának csatolásával – saját 

ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. 

A bírósági felülvizsgálati kérelemben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. 

http://www.kerecsend.hu/
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A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként való benyújtása esetén 

a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával látja el a kérelmet. 

Az elektronikus dokumentumként benyújtott kérelem mellékleteit oldalhű másolatban 

elektronikus okirati formában kell alakítani. 

A bíróság a bírósági felülvizsgálati kérelemről legkésőbb a felterjesztést követő napon dönt. 

A bírósági eljárás illetékköteles. A bírósági felülvizsgálati kérelem benyújtóját illeték 
feljegyzési jog illeti meg. 

INDOKOLÁS 

 

A Ve.162.§ (1) bekezdése alapján a szavazólap adattartalmát a választási bizottság hagyja jóvá 

azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában határozatot 

hozott. 

Kerecsend Helyi Választási Bizottsága a 2024. június 9. napjára kitűzött Európai Parlament 

tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi 

önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választásán 10 fő egyéni 

listás képviselőjelölt nyilvántartásba vételéről döntött. 

 

Kerecsend Helyi Választási Bizottsága a szavazólap minta adattartalmát megvizsgálta, 

megállapította, hogy a jelöltek a    23/2024.(V.06.) HVB határozatban foglaltaknak megfelelő 

sorrendben szerepelnek, a minta tartalmazza a  Ve. 156.-159.§-aiban, 160.§ (1) bekezdésében, 

161.§-ban 307/L.§ -ban és a Ve. 5. számú mellékletében meghatározottakat. 

Fentiek alapján Kerecsend Helyi Választási Bizottsága a szavazólap adattartalmát a jelen 

határozat 1. mellékletét képező minta szerint jóváhagyta, a szavazólap-mintát „Nyomtatható” 

jelzéssel látta el, és valamennyi jelenlévő tag aláírásával hitelesítette. 

 

A határozat a Ve. előzőekben hivatkozott rendelkezésein, Ve. 46.§-án, 223 – 225. §.-ain,, 227.§-

án 239. §.-án, 240. §.-án, a Ve. 5. számú mellékletén, Kerecsend Helyi Választási Bizottság  

23/2024.(V.06.) HVB határozatán, és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 62. § (1) 

bekezdés s) pontján alapul.  

 

KERECSEND KÖZSÉG HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGÁNAK 

 

31/2024 (V. 14.) HATÁROZATA 

 

NÉMET nemzetiségi képviselőjelöltek jelöltek szavazólapja adattartalmának 

jóváhagyásáról 

 

Kerecsend Helyi Választási Bizottsága a 2024. június 9. napjára kitűzött Európai Parlament 

tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi 

önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választásán Kerecsend 
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településen az német nemzetiségi képviselőjelöltek választása során alkalmazandó szavazólap-

minta adattartalma tárgyában meghozza a következő  

 

h a t á r o z a t o t: 

 

Kerecsend Helyi Választási Bizottság a választási informatikai rendszerből kinyomtatott 

– a 2024. június 9. napjára kitűzött Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati 

képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös 

eljárásban tartott 2024. évi általános választásán alkalmazandó – Kerecsend település az 

német nemzetiségi képviselő jelöltek választása szavazólap-minta adattartalmát a 

választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 162.§ (1) 

bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva a határozat 1. melléklete szerinti formában 

jóváhagyja, és azt \"NYOMTATHATÓ\" jelzéssel látja el. 

 

Kerecsend Helyi Választási Bizottsága elrendeli a határozatnak Kerecsend hivatalos honlapján 

(www.kerecsend.hu). valamint a Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatal hirdetőtábláján 

való közzétételét. 

 
Jelen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs. 

A határozat ellen az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli 

szervezet személyesen, levélben vagy elektronikus dokumentumként a Kúriához címzett 

bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál (székhely: 

3396 Kerecsend, Fő út 55., e-mail: jegyzo@kerecsend.hu,).  

A bírósági felülvizsgálati kérelemnek tartalmaznia kell 

a) a kérelem 223. § (3) bekezdése szerinti alapját, 

b) a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 

c) a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, magyarországi 

lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a 

személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más 

szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 

A bírósági felülvizsgálati kérelem tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy 

postai értesítési címét. 

A bírósági felülvizsgálati eljárásban az ügyvédi képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával 

rendelkező személy – a szakvizsga-bizonyítvány egyszerű másolatának csatolásával – saját 

ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. 

A bírósági felülvizsgálati kérelemben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. 

A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként való benyújtása esetén 

a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával látja el a kérelmet. 

Az elektronikus dokumentumként benyújtott kérelem mellékleteit oldalhű másolatban 

elektronikus okirati formában kell alakítani. 

A bíróság a bírósági felülvizsgálati kérelemről legkésőbb a felterjesztést követő napon dönt. 

A bírósági eljárás illetékköteles. A bírósági felülvizsgálati kérelem benyújtóját illeték 
feljegyzési jog illeti meg. 

http://www.kerecsend.hu/
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INDOKOLÁS 

 

A Ve.162.§ (1) bekezdése alapján a szavazólap adattartalmát a választási bizottság hagyja jóvá 

azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában határozatot 

hozott. 

Kerecsend Helyi Választási Bizottsága a 2024. június 9. napjára kitűzött Európai Parlament 

tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi 

önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választásán 3 fő német 

nemzetiségi képviselőjelölt nyilvántartásba vételéről döntött. 

 

Kerecsend Helyi Választási Bizottsága a szavazólap minta adattartalmát megvizsgálta, 

megállapította, hogy a jelöltek a    24/2024.(V.06.) HVB határozatban foglaltaknak megfelelő 

sorrendben szerepelnek, a minta tartalmazza a  Ve. 156.-159.§-aiban, 160.§ (1) bekezdésében, 

161.§-ban 307/L.§ -ban és a Ve. 5. számú mellékletében meghatározottakat. 

Fentiek alapján Kerecsend Helyi Választási Bizottsága a szavazólap adattartalmát a jelen 

határozat 1. mellékletét képező minta szerint jóváhagyta, a szavazólap-mintát „Nyomtatható” 

jelzéssel látta el, és valamennyi jelenlévő tag aláírásával hitelesítette. 

A határozat a Ve. előzőekben hivatkozott rendelkezésein, Ve. 46.§-án, 223 – 225. §. -ain, 227.§-

án 239. §.-án, 240. §.-án, a Ve. 5. számú mellékletén, Kerecsend Helyi Választási Bizottság 

24/2024.(V.06.) HVB határozatán, és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 62. § (1) 

bekezdés s) pontján alapul.  

 

KERECSEND KÖZSÉG HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁGÁNAK 

 

32/2024 (V. 14.) HATÁROZATA 

 

ROMA nemzetiségi képviselőjelöltek jelöltek szavazólapja adattartalmának 

jóváhagyásáról 

 

Kerecsend Helyi Választási Bizottsága a 2024. június 9. napjára kitűzött Európai Parlament 

tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi 

önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választásán Kerecsend 

településen a roma nemzetiségi képviselőjelöltek választása során alkalmazandó szavazólap-

minta adattartalma tárgyában meghozza a következő  

 

h a t á r o z a t o t: 

 

Kerecsend Helyi Választási Bizottság a választási informatikai rendszerből kinyomtatott 

– a 2024. június 9. napjára kitűzött Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati 

képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös 

eljárásban tartott 2024. évi általános választásán alkalmazandó – Kerecsend település a 

roma nemzetiségi képviselő jelöltek választása szavazólap-minta adattartalmát a 

választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 162.§ (1) 

bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva a határozat 1. melléklete szerinti formában 

jóváhagyja, és azt \"NYOMTATHATÓ\" jelzéssel látja el. 
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Kerecsend Helyi Választási Bizottsága elrendeli a határozatnak Kerecsend hivatalos honlapján 

(www.kerecsend.hu). valamint a Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatal hirdetőtábláján 

való közzétételét. 

 
Jelen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs. 

A határozat ellen az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli 

szervezet személyesen, levélben vagy elektronikus dokumentumként a Kúriához címzett 

bírósági felülvizsgálat iránti kérelmet nyújthat be a Helyi Választási Bizottságnál (székhely: 

3396 Kerecsend, Fő út 55., e-mail: jegyzo@kerecsend.hu,).  

A bírósági felülvizsgálati kérelemnek tartalmaznia kell 

a) a kérelem 223. § (3) bekezdése szerinti alapját, 

b) a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 

c) a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, magyarországi 

lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a 

személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más 

szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát. 

A bírósági felülvizsgálati kérelem tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy 

postai értesítési címét. 

A bírósági felülvizsgálati eljárásban az ügyvédi képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával 

rendelkező személy – a szakvizsga-bizonyítvány egyszerű másolatának csatolásával – saját 

ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. 

A bírósági felülvizsgálati kérelemben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. 

A bírósági felülvizsgálat iránti kérelem elektronikus dokumentumként való benyújtása esetén 

a kérelem benyújtójának jogi képviselője minősített elektronikus aláírásával látja el a kérelmet. 

Az elektronikus dokumentumként benyújtott kérelem mellékleteit oldalhű másolatban 

elektronikus okirati formában kell alakítani. 

A bíróság a bírósági felülvizsgálati kérelemről legkésőbb a felterjesztést követő napon dönt. 

A bírósági eljárás illetékköteles. A bírósági felülvizsgálati kérelem benyújtóját illeték 
feljegyzési jog illeti meg. 

INDOKOLÁS 

 

A Ve.162.§ (1) bekezdése alapján a szavazólap adattartalmát a választási bizottság hagyja jóvá 

azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt nyilvántartásba vétele tárgyában határozatot 

hozott. 

Kerecsend Helyi Választási Bizottsága a 2024. június 9. napjára kitűzött Európai Parlament 

tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek, valamint a nemzetiségi 

önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választásán 8 fő roma 

nemzetiségi képviselőjelölt nyilvántartásba vételéről döntött. 

 

http://www.kerecsend.hu/
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Kerecsend Helyi Választási Bizottsága a szavazólap minta adattartalmát megvizsgálta, 

megállapította, hogy a jelöltek a    25/2024.(V.06.) HVB határozatban foglaltaknak megfelelő 

sorrendben szerepelnek, a minta tartalmazza a Ve. 156.-159.§-aiban, 160.§ (1) bekezdésében, 

161.§-ban 307/L.§ -ban és a Ve. 5. számú mellékletében meghatározottakat. 

Fentiek alapján Kerecsend Helyi Választási Bizottsága a szavazólap adattartalmát a jelen 

határozat 1. mellékletét képező minta szerint jóváhagyta, a szavazólap-mintát „Nyomtatható” 

jelzéssel látta el, és valamennyi jelenlévő tag aláírásával hitelesítette. 

A határozat a Ve. előzőekben hivatkozott rendelkezésein, Ve. 46.§-án, 223 – 225. §. -ain, 227.§-

án 239. §.-án, 240. §.-án, a Ve. 5. számú mellékletén, Kerecsend Helyi Választási Bizottság 

25/2024.(V.06.) HVB határozatán, és az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 62. § (1) 

bekezdés s) pontján alapul.  

 

Mivel további kérdés, hozzászólás nem volt, Erdélyi-Orencsák Szidónia HVB elnök az ülést 

bezárta. 

 

Kerecsend, 2024.05.14. 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

          Erdélyi-Orencsák Szidónia                                                       Erősné Nagy Csilla 

Kerecsend Község Helyi Választási Bizottság  Kerecsend Község Helyi Választási Bizottság

      elnöke       elnök-helyettese  

  


